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3aganne 6.3. 3aBHCHMOCTh INOTEHINATbHOII »Heprun U ToueuHOro
SIEKTPITIECKOr0 3apsaa BeanunHoil |q| = 10 mKi1 oT KoopAnHaT Touek

monsd, B KOTOpOM OH Haxoxnres, mmeeT Bug U =a- f(x,y,z), roe

MK/Ix

a=1 M3 B Touke ¢ koopanHatamu (X4, Y4, Z1) Haiianre:

- MOTEHINAT 3JICKTPUIESCKOTO MOJIA @,

—

- BBIPAKCHIC I HAIIPSKECHHOCTH Eu MOIYJb HANPAKECHHOCTH E
BJIEKTPHYIECKOTO IT0JIA;

- 06’b€MHy}0 IUIOTHOCTH BJIEKTPHYECKOTO 3apsana p.

Ne f(x,y,2) e, y1,21) | Ne f(x,y,2) (21, y1,21)

12 zx? + 2y%z 1.1, 1 27 3yx? + xy? 1.3.1
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3aganne 6.4. DiekTpudeckoe TIosle 00pa30BaHO PaBHOMEPHO
3apsUKEHHBIM TEJIOM ¢ H3BECTHOII JNHEIHOI 7, MOBEPXHOCTHOI 6 MmN
00BEMHOIT p IIOTHOCTHIO 3apsiaa. OImpeleNnTh PpasHOCTh IMOTEHIINAIOB
A@ = @1 - ¢, IBYX TOUEK IO, PACIONOKEHHBIX Ha PACCTOSHIAX Tq
1 T OT 3apsDKeHHOTO Tena. [TocTponTh rpadIk 3aBHCIMOCTH Pa3HOCTH
[OTEHIIAIOB OT PACCTOSHILT MEKIY TOUKAMII A1 = T - 1}, IPHHSB 3a
1"} HalMeHbIIlee 113 3aJaHHbIX 3HAUCHIIT 1'y.

Ne 3apskeHHOE TeJI0 t, Kum | o, Kim? | p, Ka/m® | 7y, em | 15, em

TToBepXHOCTHO 3apsUKeHHast 8
- - +6-10 -

cepa pamirycom R = 3 em
12 8 10
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3aganne 6.5. DieKkTpHuecKoe Moje 00pa3oBaHO PAaBHOMEPHO 3apsUKEHHBIM TEIOM C H3BECTHOIl JHHEHHOM 7,
MOBEPXHOCTHOI! ¢ I 00BEMHOIT p IMIOTHOCTHIO 3apsaa. Kakyro paboTy Halo COBEPIINTH, YTOOB! MEPEMECTHTD
[POGHBIIT TOYSUHBIIT IOIOKITEIBHBII 3aps ' I3 TOUKIL, OTCTOSIICH Ha PACCTOSHUH 11, B TOYKY Ha PACCTOSHIIN
T OT 3apsKEHHOTO Tela.

Ne Henonsm:kHoe 3apsKeHHOE TeJI0 nKum | o, K | p,Kuim® | @' Ka |1, em | 15, em
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